

唐鹤恬搭档黄穗近况 生活安逸 未入澳大利亚国籍

据新华社武汉5月20日电(记者姬烨 吴桂)前段时间前羽球国手黄穗“领空响”事件闹得沸沸扬扬,在20日开战的汤尤杯中,在澳大利亚公开赛与黄穗搭档的唐鹤恬代表澳大利亚参赛,她向记者介绍了黄穗近期的情况。

“没想到在国内会引起这么大的风波,”唐鹤恬说。唐鹤恬曾经也是中国羽毛球队一员,她曾在亚特兰大奥运会中夺得女双铜牌。在1998年退役后移民澳大利亚,37岁的唐鹤恬目前主要的身份还是家庭主妇,兼职业余球员,水平早已不复当年。本次尤杯,她随澳大利亚队参赛,但在小组赛首轮与韩国队的比赛中,她没有登场。

在运动员人口,记者恰巧碰到了唐鹤恬。“黄穗参加澳大利亚赛纯粹是因为想打球了,”她说,“今年2月黄穗找到澳大利亚羽协,希望能参加比赛,于是我们就搭档了,就这么简单。”

唐鹤恬说,黄穗随老公移居澳大利亚之后,生活十分安逸,并且拿到了澳大利亚绿卡。但没想到这次出来参赛会在国内引起所谓的“黄穗事件”。“黄穗老公曾经让我看国内媒体有关黄穗的报道,但黄穗并没有和我谈起她对‘领空响’事件的看法,”唐鹤恬说。

根据世界羽联规定,黄穗目前只能代表澳洲参加超锦赛、黄金赛等,不能参加奥运会等高等级的比赛。唐鹤恬透露,黄穗现在没有加入澳大利亚国籍,她现在只有绿卡,所以这次不能参加尤伯杯。

中超联赛上小胜青岛队 里皮首秀开门红

据新华社北京5月20日电 意大利名帅里皮的中场首秀以一场小胜收场。在一场首尾大战中,领头羊广州恒大主场以1:0小胜联赛“副班长”青岛队,继续稳居榜首。

NBA季后赛战报

西部联盟 快船86:96 马刺(湖人3:0领先) 马刺100:103 雷霆(雷霆3:1领先)

德罗巴点球射定乾坤 切尔西首捧欧冠



切尔西队球员在赢得点球大战后欢呼。 新华社发

切尔西九年熬成豪门

临近结束时的进球,终场前的顽强扳平,加时赛点球不进,主力球员受伤离场,残酷的点球大战,一场跌宕起伏、充满戏剧性的比赛。北京时间20日凌晨的欧洲冠军联赛决赛后,恐怕连最苛刻的体育迷也会感叹,怎能不爱足球!

拜仁输球“咎由自取”

假如时光可以倒转,海因克斯一定不会在终场前换上进球功臣穆勒。本意加强防守却被对手扳平。为了守住平局却满盘皆输的例子不胜枚举,老帅为他的保守付出了代价。世界金靴离席后,德国人的前场已经没有了能够摧城拔寨的奇兵,戈麦斯整场延续了“糙哥”本色,而里贝里受伤离场后,拜仁的进攻几乎完全无力。

罗本加时赛罚点球,只是为拜仁注定的失败增加了一个悲情的注脚。点球战中,半决赛一脚踢飞皇马的“小猪”施魏因斯泰格成了12码前又一个倒下的巨婴。在他之前,这个长长的名单里有济科、贝克汉姆、劳尔、卡卡、C罗。足球场上没有常胜将军,本赛季“宇宙队”巴萨的倒下,德国人在点球点前的失败,再次证明了这一点。

蓝军九年终成豪门

在欧洲足坛,欧冠冠军是衡量一支球队是否是顶级豪门的重要标尺。正因为如此,即使如今颇有些没落,人们仍会将阿贾克斯、利物浦当作豪门,而将重夺联赛冠军的多特蒙德视为“王者归来”而非“黑马”。

在俄罗斯富豪阿布拉莫维奇2003年夏天入主切尔西之前,蓝军只能算作英格兰足坛一支有生力量。一切在阿布到来之后有了改变,“狂人”穆里尼奥来了,乔·科尔、贝隆、马克莱莱、舍甫琴科、巴拉克,一群闪耀国际的球星相继来到斯坦福桥,手握大把“卢布”的切尔西成为博斯曼法案生效后金元足球的极致。

然而,迅速崛起的蓝军却在英超赛场上叱咤风云,但没有“大耳朵杯”这颗皇冠上最璀璨的明珠,总无法摆脱“暴发户”的恶名,其用钱搞定一切的“人傻钱多”形象,更为一些依靠青训培养球员的传统豪门所不齿。但今晚之后,伦敦人可以昂起头,骄傲地说,我们也是豪门了!

捧起“大耳朵杯”也许将成为切尔西新的起点,老将可急流勇退,豪门的吸引力也会吸引更多有实力的球员前来,最初凭借卢布和英镑堆砌起的足球帝国,经过多年的锤炼,已步入正轨,蓝军的未来同样值得期待。

据新华社慕尼黑5月19日电 切尔西队19日在慕尼黑安联球场举行的欧冠联赛巅峰对决中,通过点球大战以5:4击败东道主拜仁慕尼黑队,历史上首次捧起象征欧洲俱乐部足球最高荣誉的冠军奖杯。德罗巴成为蓝军英雄,他不但在比赛中头球扳平比分,还在点球大战最后一锤定音,击碎了无数主场球迷的梦想。

比赛最后时刻打得精彩纷呈。拜仁在83分钟时由托马斯·穆勒头球率先破门,5分钟后,德罗巴仍以颜色,把比分扳成1:1,将切尔西从死亡线上拉回。在加时赛中,切尔西门将切赫立功,扑出了拜仁边锋罗本的点球。

加时赛双方互无建树,被迫进行残酷的点球大战。拜仁率先主罚,拉姆、戈麦斯和门将诺伊尔先后罚中,但接着奥利奇的点球被切赫扑出,施魏因斯泰格击中门柱。切尔西只有第一个出场的马塔点球被扑出,随后鲁伊兹、兰帕德和科尔都顶住压力,把球打进。

点球大战比分战成3:3时,德罗巴最后一个出场,他一脚狠狠把球踢进内门。切尔西俱乐部的历史也在这一刻被改写,成为英格兰足坛继曼联、利物浦、诺丁汉森林和阿斯顿维拉之后第五支捧起“大耳朵杯”的球队。

欧洲足坛格局出现新亮点

除却即将结束的德甲,本赛季的欧洲主流联赛已经落下帷幕。曼城、皇马、尤文图斯、多特蒙德分别封王,法甲的蒙彼利埃队也接近队史上的首个冠军。新老争霸的大体格局已经在五大联赛中显现。

欧洲赛场已经很久没有出现这样的盛况。上世纪90年代博斯曼法案生效后,国际足坛被迅速洗牌,长期以来依靠青训体系生存的诸多中小球队被豪门瓜分殆尽,足坛甚至还出现了“G14”这样的豪门联盟。主流联赛逐渐演变成豪门球队的“过家家游戏”,往往是“你方唱罢我登场,来回都是旧模样”,英超成了四强争霸,意甲变成三国演义,皇马巴萨主导西超,拜仁则在德甲一枝独秀。

切尔西的胜利给了新生力量以希望,毕竟,国际足坛的游戏规则已经改变,无论怎样被传统豪门所不齿,金元塑造出的豪强总归让人眼前一亮。随着切尔西的胜利,未来也许还会有新王登顶欧洲,或在各自联赛中扬威。(据新华社西安5月20日电)

关注第四届省运会 省运会高尔夫球赛收杆 海口队获得三枚金牌

本报讯(记者王黎刚)海南省第四届运动会“光大银行杯”高尔夫球比赛近日结束,在4个项目的争夺中,海口队发挥出色,获得了3枚金牌。农垦队获得了一枚金牌。

据了解,此次高尔夫球比赛项目分为男子个人比杆赛和女子个人比杆赛,各分为成年组及少年组进行。比赛采取两轮共计36洞比杆赛(每轮18洞)的方式,来自海口、三亚等6支队伍的35名球手参加。

最终,获得男子组个人比杆赛少年组前三名的分别是海口队的利祖毅(158杆)、张芝敏(163杆)和三亚队的梁国建(196杆)。获得女子组个人比杆赛少年组前三名的分别是海口队的张明(160杆)、王子晴(188杆)和三亚队的林岸(204杆)。农垦队的肖志金(146杆)、梁定丰(150杆)和三亚队的黎小尽(152杆)分别获得了男子成年组个人比杆赛的前三名。海口队的吕政(156杆)和三亚队的王爱群(175杆)、吴飞远(179杆)则获得女子成年组个人比杆赛的冠亚军。海口队、三亚队、澄迈队获得道德风尚奖。省高尔夫球协会主席卫留成出席闭幕式并为获奖球手颁奖。

省运会桥牌赛落幕 澄迈队成为最大黑马

本报三亚5月20日电(记者邵长春)历时两天的海南省第四届运动会“珠江实业杯”桥牌比赛今天下午在三亚落下帷幕,本届比赛共有来自三亚、海口等11支代表队近60人参加。

本届比赛亮点纷呈,在19日的首日比赛中,此前在省桥牌界默默无闻的澄迈队选手蔡克强和叶剑新成为最大黑马,夺得公开组双人赛的冠军,而同样来自澄迈的蒋与顺和陈湘玉组合也包揽女子组双人赛的冠军。

今天下午,经过5轮决战,团体赛的冠军被海口队夺得,文昌队和农垦队则分列第二、第三名。三亚队、农垦队、临高队则获颁体育道德风尚奖。

省运会羽毛球赛开拍 15支队伍 204名选手参赛

文昌市等15支队伍的204名运动员参赛。据了解,作为第四届省运会26个比赛项目之一的羽毛球赛,选择在东方市举行有三个原因。第一是东方市委、市政府重视,特地把赛事冠名“东方黄花梨杯”。二是新建的东方体育馆为比赛提供优良条件。三是东方有着羽毛球运动的传统,曾为省级羽毛球队输送过一批选手,在第三届省运会羽毛球赛中包揽了男子团体和女子团体冠军。

本届省运会羽毛球赛设成年组、少年甲组、少年乙组共17个赛项,来自15个市、县和行业体协代表队的204名运动员报名参加,是历届省运会羽毛球赛规模进行的一次。本届羽毛球赛分两个阶段进行。

中国信达资产管理股份有限公司海南省分公司债权催收公告

根据下列借款合同和担保合同,请下列各债权的借款人和相应担保人或借款人、担保人的承继人立即向中国信达资产管理股份有限公司海南省分公司履行还本付息义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承继主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

Table with columns: 序号, 借款人名称, 借款合同编号(或者合同签订日期), 担保人名称, 担保合同编号(或者合同签订日期), 备注, 序号, 借款人名称, 借款合同编号(或者合同签订日期), 担保人名称, 担保合同编号(或者合同签订日期), 备注, 序号, 借款人名称, 借款合同编号(或者合同签订日期), 担保人名称, 担保合同编号(或者合同签订日期), 备注. The table lists numerous debtors and guarantors with their respective contract details.